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) VASKMATIRA B TA=HEZ

1. Balw oe kUkAo Toug apiBuoUc Tou éxouv To 4 oTh Béon
TWv Hovadwy.
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2.Balw oe kKUKAO Toug apiBuoUcg TTou €xouv To 6
oTn Béon Twyv dekAdWV.
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3.Tpdow Toug ap1BuoU¢ o eival katd 10 povadeg
HIKpOTEPOI Kal kaTd 10 povddeg peyaAUTepol.
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5. Bpiokw kai ypdgw Tn dekdda Tou gival Tpiv Kai Tn dekada

TTou eival HETA amod kaBe apiBpo.
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6. Bpiokw Kai ypdew Toug dpiBpoUg Tou eivai duo 0ekdAdEeC

TpIv Kal duo dekddeg peTd amoé kdBe apiBuod.
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7. TTolo¢ apiBuog Exer:

3A KAI 5M = 35 SA KAI 2M =.9% ...
4A KAI 6M= . 46.. 3IM KAI 2A =..23...
9A KAI 2M = .92 .. ™M KAI 4A = .. 4.%..

8. Apaipw 10 povadeg (1 dekdda) amod Toug TapakdTw

apBpouc. Mpdew TI HEVEL.
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